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Domande e Risposte  relative al Bando esplorativo per la selezione di partner  per 
l’ideazione, la co-progettazione, la gestione e il cofinanziamento di iniziative per la 
partecipazione al programma  sperimentale nazionale di mobilità sostenibile di cui all’art. 
5 della legge 28 dicembre 2015 n. 221.   
 
Domanda n. 1  
In caso di partecipazione come costituenda ATI: 
l’Allegato A “Domanda di candidatura” - che contiene tra l’altro la DICHIARAZIONE della 
insussistenza delle condizioni di esclusione previste dall’art. 80 del Dlgs 50/2016 - dovrà essere 
compilato e sottoscritto da ogni legale rappresentante delle società della costituenda ATI? Di 
conseguenza, come allegati alla citata “Domanda di candidatura”, si devono allegare il CV dei 
singoli membri o dell’ATI nel suo complesso? 
Risposta  
L’Allegato A deve essere compilato e sottoscritto da ogni   legale rappresentante delle 
società/associazione della costituenda ATI e devono essere allegati i relativi documenti di 
identità. Può essere utilizzato un unico Allegato A ripetendo per ogni impresa  della costituenda 
ATI i dati del legale rappresentate   e il medesimo Allegato che dovrà essere sottoscritto da tutti, 
come già indicato nello stesso Allegato A fra parentesi (ripetere e compilare in caso d’imprese 
associate per ogni impresa partecipante).  
I CV devono essere dei singoli soggetti che faranno parte del gruppo di lavoro.   
 
Domanda  2  
Il requisito indicato nell’Allegato A “Di aver maturata l’esperienza delle capacità tecniche ad 
opera nell’ambito delle materie del presente bando dimostrata attraverso la partecipazione 
negli ultimi cinque anni ad almeno due progetti nel campo della mobilità sostenibile” deve 
essere posseduto da ognuna delle società che compongono l’ATI o dall’ATI nel suo 
complesso? 
Risposta  
Il requisito deve essere posseduto dall’ATI  nel suo complessi senza minimi di possesso da 
parte di un soggetto  
 
Domanda 3  
In merito al criterio di cui al punto a) “qualità generale dei curriculum in funzione della 
numerosità dei progetti, studi, ricerche e pubblicazioni, riferiti al personale messo a disposizione 
per il presente bando, ....” si chiede: devono essere allegati i CV dei singoli membri del gruppo 
di lavoro o i CV societari? 
Risposta  
I CV di ogni singolo membro messo a disposizione che farò parte del gruppo di lavoro    
 
Domanda 4 
In merito a criteri di cui ai punti b), c) e d), tra parentesi c’è scritto “requisito posseduto dal 
partner sia in forma singola che in forma associata”: è corretto intendere che il requisito è 
sufficiente che sia posseduto anche solo da uno dei partner della costituenda ATI?   
Risposta  
Può essere posseduto anche da un solo soggetto, ma essendo un requisito di valutazione deve 
essere indicato chi lo possiede, quindi in caso raggruppamento va indicato per tutti i  soggetti 
che lo posseggono.  
 
Domanda 5  
Cosa s’intende quando si cita “massimo 5fogli/pagine in A4”, in riferimento a entrambi gli 
allegati richiesti (CV e idea progettuale)? Si intendono 10 facciate . A4. 
Risposta 
 Si, s’intendono 10 facciate A 
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